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Предмет навчальної дисципліни  

Суть та особливості справляння митних платежів в Україні та засвоєння правових основ 

здійснення митного контролю та митного оформлення, що сприятиме усвідомленню необхідності 

й правомірності сплати мита та інших обов’язкових платежів, специфіки їх дії, та використанню 

набутих знань у майбутній практичній діяльності.  

 

Мета навчальної дисципліни 

Формування знань та умінь, щодо процесу розмитнення товарів при здійсненні експортно-

імпортних операцій, а також забезпечити розвиток економічного мислення студентів, вміння 

приймати виважені рішення у складних та мінливих економічних умовах, адекватно діяти в 

умовах ринкових відносин, зміни нормативних і законодавчих актів. 

 

Основні завдання 

Вивчення теоретико-організаційних засад і нормативно-правової бази адміністрування митних 

платежів, набуття навиків організації податкової роботи й обліку платників податків у митних 

органах. 

 

Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі підготовки  

Вивчення навчальної дисципліни ‟Адміністрування митних платежів” ґрунтується на 

знанні таких навчальних дисциплін як ‟Фінанси”, ‟Податкова система”, ‟Бюджетна система”, 

‟Митна справа”, ‟Основи ЗЕД”, ‟Податковий менеджмент”; і передує таким навчальним 

дисциплінам як ‟Митний менеджмент”, ‟Митний контроль і митне оформлення”, ‟Управління 

ЗЕД”. 

 

Вимоги до знань і умінь 

а) знати: теоретичні основи, науково-поняттєвий та категорійний апарат адміністрування 

податків; сучасні технології адміністрування митних платежів та особливості їх використання в 

Україні; контрольні заходи митної служби у сфері адміністрування податків; форми податкових 

звітів та розрахунків, порядок і строки їх подання; відповідальність платників за вчинення 

податкових порушень, порядок розрахунку пені та фінансових санкцій. 

б) уміти: нараховувати окремі податки і збори, заповнювати податкову звітність; 

застосовувати податкові технології для досягнення цілей економічної діяльності підприємства; 

заповнювати і вести особові рахунки платників податків податковими органами; здійснювати 

адміністрування загальнодержавних та місцевих податків і зборів; володіти інструментами 

митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; сформулювати і обґрунтувати 

концептуальні засади митної політики країни; розраховувати митну вартість товару; 

використовувати Інкотермс-2010 для розрахунку митної та фактурної вартості; розраховувати 

суми митних платежів; здійснювати митне оформлення товару; використовувати зовнішньо-

торгівельні документи; застосовувати відповідні форми вантажної митної декларації при митному 

оформленні товару. 

 

Зміст навчальної дисципліни за темами 
Тема 1. Еволюція митної системи в Україні 

Тема 2. Характеристика основ митної системи України 

Тема 3. Взаємодія Державної фіскальної служби України з органами державної влади та  

місцевого самоуправління 

Тема 4. Митна політика  та митно-тарифне регулювання 

Тема 5.  Інтегрування митної системи України до світової митної системи 

Тема 6. Митна та фактурна вартість товару: методи їх визначення 

Тема 7. Митні платежі як інструмент митного регулювання ЗЕД країни 



Тема 8. Характеристика системи митних режимів 

Тема 9. Товарна номенклатура в митній справі 

Тема 10. Зовнішньоекономічні контракти, порядок їх укладання 

Тема 11. Специфіка здійснення митного оформлення ЗЕД 

Тема 12. Декларування митної вартості товарів 

Тема 13. Порядок переміщення та пропуск через митний кордон України осіб, товарів та 

інших предметів 

Тема 14.  Організація митного контролю 

Тема 15. Незаконне переміщення предметів через митний кордон 

 

Кафедра: Державних та місцевих фінансів 

Мова викладання: українська 

Форма організації навчального процесу: лекції, семінарські заняття 

Форма підсумкового контролю: залік 

Викладачі, які забезпечують навчальний процес: доцент, к. е. н.  Татарин Н.Б. 
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